



В Томске заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Елена Леоненко провела совещание с руководителями следственных управлений Сибирского федерального округа



В мероприятии приняли участие руководитель управления процессуального контроля за расследованием отдельных видов преступлений Следственного комитета Российской Федерации генерал-майор юстиции Евгения Викторовна Минаева, а также руководители территориальных следственных управлений по Томской, Новосибирской, Иркутской, Кемеровской областям и Алтайскому краю.

На совещании обсуждались результаты работы следственных управлений СК России в Сибирском федеральном округе по рассмотрению сообщений и расследованию уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, а также в налоговой сфере.

Выступая перед собравшимися Елена Леоненко отметила сохраняющуюся на протяжении уже длительного времени тенденцию к снижению подростковой преступности в целом по стране, в том числе и в Сибирском федеральном округе.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Заместитель Председателя СК России акцентировала внимание на необходимости принятия комплекса мер, направленных на предотвращение гибели и травмирования детей в результате нападения бродячих собак, а также на водоемах, в результате пожаров и при падении с высоты. Елена Евгеньевна напомнила о важности предупреждения травматизма детей на аттракционах, особенно в летний период, а также обеспечения безопасности несовершеннолетних в детских оздоровительных лагерях и на площадках.

В докладе заместитель Председателя СК России указала, что следствие по делам о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, должно быть максимально полным и оперативным. Наряду с этим расследование преступлений должно быть не только быстрым, но и качественным.

В качестве приоритетной задачи работы следственных управлений Елена Евгеньевна назвала защиту жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Следующей темой совещания стала практика расследования уголовных дел о налоговых преступлениях. Отмечено увеличение количества возбужденных уголовных дел о налоговых преступлениях в Сибирском федеральном округе и в целом по стране, улучшение качества и оперативности расследования уголовных дел данной категории.

Зампредседателя СК РФ подчеркнула, что приоритетной целью в борьбе с налоговой преступностью остается возмещение ущерба. Еще одной актуальной задачей она назвала привлечение к ответственности всех лиц, причастных к совершению преступления, в том числе пособников, через которых заключаются фиктивные договоры с целью уклонения от уплаты налогов.

В ходе совещания руководители следственных подразделений Сибирского федерального округа доложили о результатах работы на указанных направлениях деятельности и сообщили о принимаемых мерах по устранению отмеченных в ходе совещания недостатков, улучшению качества предварительного следствия.

03 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1897196>